News-Service der pressetext Nachrichtenagentur GmbH Josefstädter Straße 44, 1080 Wien, Österreich, Tel.: +43 1 81140-0

Veröffentlichung: 21.07.2023 18:05

Quelle: https://www.pressetext.com/news/20230721013

Stichwörter: Personalie / Stellungnahme

Veröffentlichung von Insiderinformationen gemäß Artikel 17 MAR

CLEEN Energy AG: Wechsel im Vorstand - Aufsichtsrat beruft mit Florian Gietl international erfahrenen Manager zum neuen Vorstand und CEO

Haag (pta/21.07.2023/18:05 UTC+2)

Der Aufsichtsrat der CLEEN Energy AG hat in seiner heutigen Sitzung einen Wechsel im Vorstand des Unternehmens beschlossen. Der bisherige Alleinvorstand Lukas Scherzenlehner scheidet im gegenseitigen Einvernehmen mit Wirkung zum 1. August 2023 aus dem Vorstand der CLEEN Energy AG aus. Zu seinem Nachfolger als Alleinvorstand hat der Aufsichtsrat mit Wirkung ab dem 1. August 2023 Herrn Florian Gietl ernannt.

Mit dem gebürtigen Tiroler Florian Gietl (46) konnte ein international erfahrener Top-Manager als CEO gewonnen werden. Er war jahrelang in Top-Management-Positionen bei der Mediamarkt Saturn-Gruppe tätig, dem europäischen Marktführer im Bereich Consumer Electronics – sieben Jahre davon als COO/CEO von MediaMarkt Österreich sowie drei Jahre als CEO/COO von Media Saturn Deutschland, wo er die Transformationsstrategie erfolgreich umsetzen konnte. Als COO war er weiters als Executive Board Member für das operative Geschäft in Deutschland, Ungarn, Österreich und der Schweiz zuständig. Zuletzt war Florian Gietl CEO der Berger Beteiligungs GmbH. Herr Florian Gietl wird mit seinen Erfahrungen die nachhaltige Expansion und Ausrichtung der CLEEN Energy AG vorantreiben und umsetzen.

Lukas Scherzenlehner hat die CLEEN Energy AG mitgegründet und die letzten Jahre aufgebaut, an die Börse gebracht und das heutige Geschäftsmodell mitgestaltet. Er wird sich künftig auf seine Rolle als Shareholder konzentrieren.

Rechtlicher Hinweis

Diese Mitteilung dient Informationszwecken. Diese Mitteilung stellt weder ein Angebot zum Verkauf von Wertpapieren noch eine Aufforderung zur Abgabe eines Angebotes zum Kauf von Wertpapieren der CLEEN Energy AG in den Vereinigten Staaten von Amerika, Kanada, Japan, Australien, Südafrika, Vereinigten Königreich von Großbritannien und Nordirland oder anderen Jurisdiktionen, in denen ein Angebot oder eine Aufforderung gesetzlich unzulässig ist, dar.

Aussender: CLEEN Energy AG

Höllriglstraße 8a 3350 Haag Österreich

Ansprechpartner: Stefan Muntean

Tel.: +43 7434 93 080 500

E-Mail: ir@cleen-energy.com

Website: www.cleen-energy.com

ISIN(s): AT0000A1PY49 (Aktie) AT0000A2XL92 (Aktie)

Börse(n): Wiener Börse (Amtlicher Handel)

Meldung übertragen durch pressetext. Für den Inhalt ist der Aussender verantwortlich.



